

「2018年4月版 歯科新点数早見表」正誤表

2018年3月22日現在

	誤	正
P7 床裏装 歯科技工加算1・2	歯科技工加算1・床裏装…+50-(+75) [+75]	歯科技工加算1・床裏装…+50 (+85) [+85]
	歯科技工加算2・床裏装…+30-(+45) [+45]	歯科技工加算2・床裏装…+30 (+51) [+51]
P9 レジン前装金属ポンティック	金パラ小白歯 799	金パラ小白歯 <u>889</u>
	金パラ大白歯 694	金パラ大白歯 <u>930</u>